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J K

%ﬁete velikost tihlu KLJ v rovnoramenném trojdhelniku JKL se zékladnou JK, max. 2 body
istlize velikost Gihlu JIL je 124° 15' a platy [IK| = |UK]. '
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jdhelnik ABC s vnitfnimi dhly q, B, y. Velikost Ghlu Bje dvakrat vétsi nez dhlu y. Uhel aje 0 14° m9ﬂ§f ]
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@h Vvelikost m3 dhel o? 2 body
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Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (5.1-5.3), zda je pravdivé (A), €i nikoliv (N). max. 4 body

: A N
B E
! ’ . 51 Obsah obdélniku ABCD v&etné trojdhelniku je 441 cm2. E E
i j ivé Ci nikoli . S j ¢ cku je dlouhd 7 cm.
) Roz 2 5dé 3 ifci ni (3.1-3.3), zda je pravdive (A), Ci nikoliv (N). max. 4 body’ 5.2 Stranajedn?ho ct’verec j :
eésfﬂgzhodnete BREREz dseducich tvrzent! ) A E] ‘ 5.3 Obsahy trojihelniku XYZ a obdélniku ABCD zmengeného o obsah trojuhelniku XYz D D
jsouv pomérul:3.

3.1 Uhel ADC je pravy. E ] J p

3.2 |« DAB| + |« BCD| = |% ABC| aln

3.3 Z vnitinich Ghlé Etyfihelniku ABCD je nejmensi pfi vrcholu C a nejvétsi pfi vrcholu B.

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 4

48°2' 35°18' J N\

i A B
Y SN (6 max. 3 body
n \
6.1 Jaky je obsah ¢tverce slozeného z téchto osmi trojuhelnik(? % f
i
| |
i |
3 i dyl 6.2 Jaka je délka | Cené zelen&? |
N e £ ti (A-E). max. 4 bod) : aka je délka lomené ¢ary oznacené zelen&? ‘
o ifadte jednotlivym Ghliim (4.1-4.4) spravné velikosti (A-E) 4 A 0.2m I
A Y ala e o
B 83° 20’ 42p D 3dm . e
< 96° 40’ :i g . E Z&dnd z odpovédi nenf spravn
D 131°58' . — i
E 144° 42"
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VYCHOZi TEXT A OBRAZKY K ULOZE 7

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

@ Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (7.1-7.3), zda je pravdivé (A), i nikoliv (N). o max. 4 boy
7.1 VSechny stény kazdého vzniklého télesa jsou tvoreny rovnoramennymi 1 45
trojuhelniky, i kdyZ a #s. aln
7.2 Po rozdéleni vzniknou Ctyfi shodné jehlany. . N D
7.3 JestliZe plati a = s, pak vzniknou Ctyfi pravidelné ¢tyrstény.
VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 8
A B
€ Porovnejte nisledujici dva Gtvary a vyberte jedno spravné tvrzen. 2 bo}
A Utvar B je kosoctverec. \ "4.@
B Obvod A > obvod B.
C Obsah A <obsah B.
D Obsah A> obsah B.
E Obsah A= obsah B.
B
58

H ranol o vySce 10 cm, jeho? podstava je lichob&nik s kratsi zékladnou 50 mm, je podle obrazku rozfeza
tfi shodné hranoly, jejich7 podstava je rovnoramenny trojdhelnik se zakladnou 50 mm. Obsah lichobé&znil
45 cm?. (Napovéda: 42,25 = 6,5) :
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50 mm
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max. 3 body
Jakou délku ma vyska v trojihelnikové podstavy kazdého z téchto t#f hranol? y
4.5
Kolik dvoulitrovych plechovek laku bude potfeba na natfeni 100 kusi téchto trojbokych hranold,
jestliZe jeden litr laku posta¢ina 0,5 m? plochy?

1 plechovka
2 plechovky
3 plechovky
4 plechovky
5 plechovek

WCHOZ{ TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V mobiln{ he Ingress je vasim Gkolem dobyvat a propojovat virtualni portly, které se nachdzeji na rliznych
Vverejné dostupnych mistech, pomysinymi dseckami. Jestlize spojite libovolné tfi portaly mezi sebou, vyhranénou
plochu (tzv. pole) ziskdvéte pro sviij tym. Mapka na obrazku zndzorfiuje 5 portld a pristupové cesty k nim.
Jeden Ctverecek je 100 m dlouhy.

4 | T TT] 3
5
1 2
@ max. 4 body
10.1 Propojime-li portdl 3 a 5 (oznaceno v mapce), bude pro délku x tohoto spoje platit:
A X<700m V3.4
B 700 m<x<800m
C 800 m<x<900 m
D 900 m<x<1000m
E Xx>1000m
10.2 Jaky obsah plochy ma nejvétsi pole (vybarveno zelené), které |ze na tomto zemi vytvofit?
10.3 Kolik km ujder;1e, jestlize vyjdeme od portélu 2 a navétivime kazdy z portal(i 3, 4, 1, 5
(v tomto poradi) pouze jednou?
- 59
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

=\

®

11.1 Jak dlouhy je prikop okolo celé pevnosti, zanedbame-li jeho Sirku?

11.2 Kolik cm® dfeva stavba obsahuje?

max. 4 body

1
&

|y

VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 12

30cm

45cm

@ Vypocitejte obsah plochy vyzd&né ve tfech Fadach po 7 kusech kachli¢kami. Jedna kachliéka
~ je 30 cm Siroka a 45 cm vysoka a na dvou koncich ukonéena kruhovymi oblouky podle obrazku.

Vysledek uvedte v m2.

T2 L i b B

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

@ Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (13.1-13.3), zda je pravdivé (A), & nikoliv (N). max. 4 body
A N
13.1  Pata Zebfiku je vzdalena od domu pfiblizné 3 metry. 10 %,%
- 132 Zebfik tvofi odvésnu pravouhlého trojahelniku tvofeného Zebiikem, sténou domu 101
X a chodnikem.
B

13.3  JestliZe je parapet okna v pfizemi ve vyice 1,1 m nad zemi a vSechna patra jsou stejn4, [] L]
pak tento Zebfik prodlouzeny dvoumetrovym néstavcem dosihne do okna 2. patra.

| WCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

| @ Jaky je obsah nevyuZité ¢asti kartonu? 2 body
A 2400 cm?
B 3200 cm? \4;
c 4800 cm?
D 5200 cm?
E 8400 cm?

IYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 15

g5

max. 2 body | | |
). \
| | ’
- | |
! EJ“aky je objem vnitini ¢asti kominu? 2 body ]
P @ 126 960 cm? \/ {
B 201600cm® . s |
(o 211600 cm? |
D 252 000 cm? }
€ 423360 cm3 \
| 61__
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2ebfiku od sebe vzdaleny 12 m; ebiiky a zajistil tak,

PYTHAGOROVAVETA
VYCHOZi TeXTK ULOZE 1
6
T s
L_ NerOZl v " R T ; étgf Vyh[l’dkov
T 7%eny dvojity Zebfik (Stafle ve tvar, S B Londyna a od roku 1999 nelv

® o, PR e g o ““\\.imeﬂe A) mé délku 10 m 35 m. Primér kola je 120m-

o O Jakevysky bude dog,, . — 3 o o

2@ na zemibudou obg fést?vat’ kdyZ si maliF roztahl ob& &34 « . Kolem 0sY otaceni?

ri

—_—
v . . \\'-«,____
VYCHOZ texTK ULOZE 17 B ~
."mw\\\mrm‘_ R \\__,_,
| Na K L.
| e R e S RO e A
L.“M()tvenyve vzdalenosti 3 Mi tremi lalrjy. Stozar byl upoutsp, V°Zar je ale uz po letech pou: -
T —— bt Paty stozaru. Polovins Vy§ky a konce i
o€ AL SRR ICHLE A JEHLAN
(1) Kolik metri lana bylo Potte T ZKY K ULOZE 20 s i
SpotFebu provazu kvytVOFe a'k upooutanl stqiéru? I —— ve stejnou dobu vy
NI uzlii zanedbejte.) lav. se domluvili na pokus . po
35N (] ne 2 T ko
polozili ji tak, aby byla ve vodorove otkali, sdélili si v
n dna, Kdy? se druhy den po dest) P 1ova nadoba mé
e e 7 3 5 &ril objem 16 cm?, Ka l'tra vody.
RUZN S 400 mm?a nam i améﬁl 0,4li
\7 ECE A KRUH e s “'»\‘\ \a méla obsah dna 0,2 dm a n e R s ———
O2i TEXTK ULOZE 18 e e

T

Na o
,ob

2dho

hradév parku je kry hoy :
U jedenackrat. (PoCitejte S

nspriimérem 14 m. Petr hg >

T e

-1 Ubéhl Pavel o 17¢ s e ety
€ neZ Petr?

KdyZ oba obéhlj ,.
3hon pravé jednou, ubé&hl Petr méng
€trd neZ Pavel?

Ubéhl Petr za jeq
n .
d INutu vice neZ 300 metrd?

Odnotoum=3.) ®hl za minutu osmkrét a st

idna byla po desti hladina vody v nddobe

)]
& kolo v EVropé s maximalnim vyhledem |
|
J

‘ ndali na parapet prazdnou
ErevEicHl Kazdy bydli v jiné vesnici a kazdy pouZil |
s vysledky svého pokusu. Janova |
la obsah dna 10 cm? a naméril |

2 body

4.4

max. 6 bodu

[A] El 4.5
mlE
00
- 20.1 _—
20.2 _—
20.3 _—
63
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VWCHOZ{ TEXT K ULOZE 21 - VYCHOZI TEXT K ULOZE 24

ody bude v cisterné, kdyz po celodennim lijaku voda dosahuje vysky 72 cm? 2 bo;i; f @ Jaky nejvétsi podet kostek se vejde do: e B bl
A 112 litrd a, 24.1 kvadru s hranami 4,2 dm, 5,6 dm a 7 dm? %9
B 120 litrGi
c 128 litrdi E
D 136 litrd | 242  krychles hranou 560 mm?
E 140 litrG &
24.3 kvadru s hranami 0,98 m, 2,8 dm a 42 cm?
VYCHOZI TEXT K ULOZE 22 A 64 krychli 24.1
‘B 60 krychli 24.2
(o 48 krychli 24.3
D 42 krychli
‘E 32 krychli
ka nadrZe, jestliZe hadici s pratokem 12 | za sekundu hasiéi napusti F jiny vysledek

nadrz za piil hodiny?

A 12cm
B 48 cm
c 1,2m
D 1,5m
E 48m
| ) Jakou délku m4 hrana podstavy?
A lcm
B 2cm
VYCHOZi TEXT K ULOZE 23 c % i
D 4cm
E 6.cm

max. 2 body

Vs

e
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